

一场大雨,7位游客嵩山遇险

救援队伍分头营救,第一次用上救援专用担架

进入4月以来,嵩山已发生9起遇险事件,其中两人死亡,多人受伤

在刚刚过去的周日,嵩山发生两起游客遇险事件。

登封救援人员顶风冒雨10多个小时,成功救出7名遇险人员,除一人右腿受伤外,其余人员都平安无事。救援人员说,4月份以来,嵩山已发生9起游客遇险事件,其中两人死亡,多人受伤。

13时34分接警:4名大学生被困太室山

接到登封110指挥中心指令,登封市消防大队陈亚辉带领5名战士和户外救援队员“嵩山”等人火速赶赴嵩山峻极峰。

原来,25日,来自河南省工程学院的4名大学生(一男三女)游嵩山。13时许,山中突然下雨,4人急于下山,抄丛林小径,误闯入峻极峰西面的三皇口,被困在上下两难的一处悬崖上。

14时33分接警:3名摄影家遇险三皇寨

25日上午,郑州市民赵先生一行3人,来到三皇寨宝珠峰拍摄嵩山风光。

中午时分,大雨骤降。3人仓促下山,过摩肚崖时,赵先生不慎跌落在两米深的乱石丛,右腿膝盖受伤。

第一次救援:半小时救出4名大学生

14时40分,陈亚辉等人与河南户外救援队巩义、登封分队的驴友们找到被困的学生。

“救4名大学生没费多大力气。”陈亚辉说,救援队员用拔萝卜的方法,用了半个小时,将4

人“拔”了上来,当中无一人受伤。

第二次救援:救摄影家是相当艰难

救援赵先生3人,事情就不那么容易了。

赵先生今年52岁,他和两位朋友常年从事户外摄影,对嵩山并不陌生。这次,他们走的是驴友谈之色变,游客望而却步的一条“毕业线”——山路陡峭、狭窄,山石布满青苔,大雨过后更是湿滑无比。

2006年3月11日驴友“生姜”在此不幸遇难。有史记载,驴友鼻祖徐霞客也曾被困于此。

有着丰富户外活动经验的赵先生,身处险境也从容不迫。在救援人员赶到之前,先用树枝将右腿做了简单的固定包扎,在同伴的帮助下,以顽强的毅力,用屁股挪下山。

救援队员冒雨赶到,将赵先生固定在担架上。“几年来,嵩山救援,这是第一次用救援专用担架。这种担架轻便、体窄,可背,可卷,便于携带,能固定,可垂直下降。”救援的周冰说,这条“毕业线”地形复杂,不适宜用120的救护担架。

26日凌晨,赵先生被成功“卸”下宝珠峰。

第三种是“毕业线”。驴友们认为,只有过了“毕业线”,才堪称驴友名号,否则只能算是登山爱好者,或者叫“野驴”,不足道之。

从柿树挂登山,经将军庙、摩肚崖、险谷、瘦驴背、水帘洞等,再到玉皇沟,这条线被驴友们称之为“毕业线”。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李青娜

嵩山登山探险3条线

一是“腐败线”,即登山步道。在驴友眼里,“腐败线”过于休闲,舒适,安逸,充其量起到锻炼身体作用。

二是“虐线”。是荆棘丛生的林间小道,鸟兽出没的密林深沟,人迹罕至的峡谷绝壁。有的驴友从“虐线”的惊险刺激中,历练意志。

五星用心为你 预享缤纷五一



“五一”黄金周即将来临,五星电器提前进入“战斗”状态。从上周开始,五星全面启动各项预约工作。为了给消费者带来更低的价格,更专业贴心的服务,五星电器五一黄金周“抢先一步,专享五大优惠”活动继续进行。

预存50得1000 加送50元丹尼斯购物券

为了使广大消费者能够得到更大的实惠,五星电器在五一黄金周活动中制定5大预约优惠措施,供消费者选择参与。

4月28日18点前,顾客拨打预约热线,即可赚取510元购物券,另外持券购套餐满10000元加送全自动洗衣机一台,满20000元加送滚筒洗衣机一台。

4月15日起,五星电器也为网络一族提供专门的预约渠道,登录五星电器官方网站(www.five-star.cn)进行网络预约,无需购物即可参加抽奖,有机会赢取iPad平板电脑一台。持网络预约成功信息或预约券活动期间至五星电器各大卖场,更有花10元购买洗衣机、液晶电视、IP冷暖空调、200升冰洗等精彩豪礼。

4月28日18点前,顾客至五星电器各大卖场预存50元定金,现场加送50元丹尼斯购物券,预存100元定金,现场加送电饭煲,活动期间凭定金领取1000元家电消费券。持券购物,冲抵现金。

为了保证消费者五一黄金周能够轻松购物,即日起“五星电器家电顾问预约购物”全

面开展。顾客可至各卖场进行预约,届时五星电器家电顾问将根据提前约定的时间为您提供专业的、无偏向的一站式服务,使您“省时、省钱、省心”。

百大厂家鼎力助阵打造五星电器价格盆地

据五星相关负责人介绍,今年新婚、新居装修热潮提前爆发,世博会的开幕使得不少人们想趁着五一去上海参观,因此提前购买家电的消费者增多。诸多因素必将造成了今年五一市场的提前启动。此次五一黄金周,五星得到了百大厂家的鼎力助阵。空调、彩电、冰洗、厨具等传统大家电的备货已经完成。空调主要集中在一级能效、变频空调。彩电方面,LED、互联网电视以及3D电视的备货增加,成为新的市场热点。众多厂家推出了大量特价产品,冲击市场价格底线。各大厂家都为了抢夺五一市场做好了充分准备。五星提前进行了千万元的赠品采购,液晶电视、豆浆机、电压力煲等精美赠品将于本周提前释放。百大厂家联合助阵,必将打造五星电器价格盆地。

家电顾问专业贴心服务保障

五一黄金周即将来临,为了给消费者提供更专业更贴心的服务,黄金周期间,河南五星电器将新增80名家电顾问服务消费者。家电顾问是五星电器的独有服务模式,从顾客一进店堂就进行一对一的接待,对有套餐购买需求的消费者进行全程跟踪服务,根据顾客的需求制订详细的购买清单。专业的家电组合,适用的套餐建议,优惠的价格空间,全程贴心的服务,无偏见的品牌导购是五星电器家电顾问的工作核心。今年“五一”黄金周,河南五星电器将有80名新的家电顾问上岗接待顾客。届时,所有家电顾问将为黄金周期间所有有家电需求的消费者提供多项免费服务,包括:家电提前预约,家电常识免费咨询,全程陪同导购、免费建立VIP售前售后绿色通道等。

樊无敌

建筑工地挖出10枚炮弹



26日,在巩义市河洛镇一水厂建筑工地干活的李师傅突然挖到3枚炮弹,可把他吓坏了。

随后赶到的公安民警又在这3枚炮弹下面,挖出了7枚生锈的炮弹。

目前,这10枚炮弹已被运到安全地带妥善处置。

晚报记者 周炜卿 文/图
通讯员 徐志伟 孙彦挺

李师傅说,昨日上午10时,他和30多名工人正在挖土。突然,他的铁锹碰到一块硬东西,他小心翼翼地扒开土一看,是3个坚硬的土疙瘩。

他把土疙瘩上的锈刮去后,发现这3个铁疙瘩好像是炮弹,当时就吓软了腿。

接到报警,河洛派出所、治安大队民警及消防官兵20余人,迅速赶往现场进行紧急处置。

在施工人员的协助下,民警把这3枚炮弹小心地挖了出来。就在3枚炮弹下面20厘米深的地方,民警又发现了7枚同样的炮弹。

这10枚炮弹每枚都有40厘米长、直径约15厘米,每枚重近百斤。

民警说,虽然弹壳都已锈迹斑斑,可一旦发生爆炸,威力还是相当厉害的。

为确保安全,民警和施工人员围绕现场进行了大规模的排查。截至下午3时,没有再发现新的炮弹。

巩义市公安局治安大队副大队长屈军告诉记者,现场位于黄河滩区较偏僻的地方,估计这10枚炮弹是抗日战争时期遗留的,以前曾被群众发现过,因为没有办法销毁,才埋到了这里。

当天中午1时多,这10枚炮弹被民警运到安全地带,等待排爆专家进行销毁。

河南永乐低价猛攻五一 4月30日全面爆发

——8大品类 价格破冰 再创新低



4000元,46—47寸跌破5000元,52寸大平板跌破7000元,价格之低令人狂喜,相信在永乐低价策略的指导下,还会有更多的特价惊喜等着您!

高端冰箱、空调价格破冰 “飞入寻常百姓家”

随着人们对品质生活要求的不断提高,对开门冰箱、滚筒洗衣机等高端家电越来越“平民化”,此次永乐在高端家电上更凸显价格优势,三开门冰箱跌破2000元,对开门冰箱跌破4000元,滚筒洗衣机更是跌破1500元,堪称史上最低价!空调全场价格最高直降1800元,一级能效空调跌破1000元!相信永乐的五一价格破冰,就是要让高端家电“飞入寻常百姓家”。

厨卫超低折扣 小电低价放量供应

时值春季装修旺季,永乐厨卫家电全场以超低折扣的价格起售,让利全城消费者。另外,5.1期间,永乐还排他性的和小家电厂家联合推出一批畅销特价产品,如199元的5升电压力锅、168元的电磁炉、88元的电饭煲……五一放量供应,据悉,这些超低特价产品,仅在永乐电器有售!

时尚3C低价主导市场

五一期间,永乐电器3C产品也将以“低价”主导市场,数码刮起低价旋风,并加赠超值好礼。笔记本电脑首度跌破2000元再送礼品,全场电脑最高直降1000元。名牌手机全线放价,500万像素手机跌破1000元……2010年4月30日,让我们拭目以待河南永乐给予的超级震撼吧!

42寸液晶跌破4000元

据永乐有关人士介绍,此次五一液晶电视的价格将达到今年上半年的最低点,各大供应商将在永乐推出大量超低特价商品,32寸液晶跌破2000元,42寸等主流平板跌破